
Interrogazione ai sensi dell’art.   21   del Regolamento del Consiglio Comunale  

A
Sindaco del Comune di Cavalese

e, p.c. Ai consiglieri comunali

Cavalese, 22 dicembre 2025

A seguito della delibera del Consiglio comunale di data 25 novembre riguardante il rinnovo della 
convenzione Polizia Municipale per soli sei mesi con il  Comune di Castello-Molina di Fiemme e 
delle ulteriori dichiarazioni del Sindaco uscite sul giornale L’Adige il giorno 27 novembre, siamo a 
chiedere alcuni chiarimenti al Sindaco:
1. Quando  è  stata  comunicata  dal  Comune  di  Castello-Molina  di  Fiemme  la  volontà  di  non 

proseguire con la gestione associata della Polizia Municipale?
2. A quanti incontri ha partecipato il Sindaco con l’Amministrazione comunale di Castello-Molina di 

Fiemme per riuscire ad arrivare alla soluzione temporanea di proseguire la convenzione fino al 
30 giugno 2026? In che date si sono tenuti questi incontri?

3. Durante il Consiglio Comunale prima e sulla pagina della stampa poi il Sindaco ha affermato di 
aver già parlato sia con il comandante della Polizia municipale di Predazzo sia con il sindaco di 
Predazzo:  quando si  sono svolti questi incontri  ufficiali  e  quanti incontri  sono stati fatti per 
trovare una soluzione diversa a partire dal primo luglio 2026? Vi sono verbali di questi incontri o 
scambio di e-mail, dai quali si possa capire che le intenzioni sono di arrivare ad un corpo unico 
di vigilanza urbana?  

4. Il Sindaco ha parlato anche con gli altri Sindaci interessati dall’eventuale entrata di Cavalese in 
un corpo di valle?

5. Per riuscire ad arrivare ad un corpo unico della polizia municipale il tempo stringe; quali sono 
dunque i passi che questa amministrazione ha già programmato per arrivare entro fine giugno a 
risolvere questa situazione?

Ai sensi dell’art.21 c.4 del regolamento del consiglio comunale si richiede risposta verbale.

pag. 1 di 2

c_c372-22/12/2025-0020515/A



I consiglieri comunali:

Matteo Zendron

Sergio Finato

Lizj Gilmozzi

Alberto Vaia

Raffaele Vanzo

Alessandro Zorzi
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